



У К Р А Ї Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови Свалявської районної державної адміністрації
Закарпатської області

Свалява

№ _____

Про розмір плати за участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району

Розглянувши пропозиції приватного підприємства Мукачів „Авто – транспортні пасажирські перевезення” від 16 серпня 2013 № 16 відповідно до статей 16, 20 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про автомобільний транспорт”, на підставі пунктів 58, 60 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081, з метою забезпечення фінансування підготовки та проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району:

1. Затвердити кошторис витрат, пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, на об'єкти конкурсу, що додається.

2. Встановити розмір плати за участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, за один об'єкт конкурсу – 2992, 00 гривень.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Кошелю Ю.М.

4. Це розпорядження набирає чинності з моменту оприлюднення, але не раніше його державної реєстрації у Свалявському районному управлінні юстиції.

Голова державної адміністрації

І.І. Дрогобецький

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
державної адміністрації
№ _____

Кошторис

витрат, пов'язаних з підготовкою та проведення конкурсу з визначенням автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району

№ н/п	Назва	Одиниця виміру	Кількість	Вартість, грн.	Сума грн.
1	Підготовки пропозицій щодо об'єктів та умов конкурсу	1 Об'єкт конкурсу	1	120,00	120,00
2	Розміщення інформації про об'єктів та умови конкурсу в засобах масової інформації	1 Об'єкт конкурсу	1	525,00	525,00
3	Організація приймання документів, перевірка їх комплектності	1 пакет документів	1	60,00	60,00
4	Перевірки достовірності одержаної від перевізника-претендента інформації.	1 пакет документів	1	60,00	60,00
5	Аналіз та оцінки відповідності пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу	1 об'єкт конкурсу	1	180,00	180,00
6	Підготовка інформаційних матеріалів для членів конкурсного комітету	8 комплектів	8	20,00	160,00
7	Доведення результатів конкурсу до відома	1	1	20,00	20,00

	перевізників-претендентів				
8	Подання перевізникам-претендентам інформації про участь у конкурсі, характеристики об'єкта конкурсу	1 пакет документів	1	40,00	40,00

Матеріально - технічне забезпечення

№ з/п	Назва	Одиниця виміру	Кількість	Вартість, грн.	Сума грн.
1	Аренда приміщення для забезпечення проведення конкурсу (прийняття документів, перевірка, аналіз та оцінка, підготовка інформаційних матеріалів)	1 приміщення	1	600,00	600,00
2	Канцелярські товари:				
	-папір А4	шт.	1	45,00	45,00
	-ручки кулькові	шт.	10	2,50	25,00
	-олівці	шт.	8	1,00	8,00
	-папка картонна на зв'язках	шт.	10	1,50	15,00
	-файл	шт.	20	0,25	5,00
	- калькулятор	шт.	1	36,00	36,00
	-стиплер	шт.	1	21,00	21,00
	-скоби	шт.	2	3,00	6,00
	-папка-сегрегатор	шт.	1	17,00	17,00
	-швидкосшивач пласт	шт.	10	2,00	20,00
	-клей олівець	шт.	1	3,00	3,00
	-журнал реєстрації	шт.	1	12,00	12,00
	Всього канцтоварів:				213,00
3	Розхідні матеріали для оргтехніки:				
	-заправка картриджа	шт.	1	24,00	24,00
	- факсовий папір	шт.	1	15,00	15,00
	Всього розхідних матеріалів:				39,00
4	Аудіопослуги технічного запису.	шт.	1	220,00	220,00
5	Транспортні витрати (паливо, оренда транспортного засобу)	автомашина	1	755,00	755,00
	ВСЬОГО ВИТРАТ:				2992,00

Об'єкт конкурсу – приміський автобусний маршрут загального користування, що не входить за межі території району.

**Керівник апарату
державної адміністрації**

В.І. Легеза

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту розпорядження голови Свалявської районної державної адміністрації „Про розмір плати за участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району”

1. Проблеми, які передбачається розв'язати

Відповідно до Закону України „Про автомобільний транспорт”, пунктів 58, 60 постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” (далі – Порядок) районна державна адміністрація встановлює розмір плати за участь у конкурсі із визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, згідно з кошторисом витрат, пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходить за межі території району.

Відповідно до статті 44 Закону України „Про автомобільний транспорт”, пункту 16 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, розпорядженням голови районної державної адміністрації 21.02.2013 № 49 „Про конкурсний комітет з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу” утворено конкурсний комітет із визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу.

Також розпорядження голови райдержадміністрації 24.04.2013 №119 „Про затвердження умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району” зареєстровано в Свалявському районному управлінні юстиції 29 квітня 2013 за №5/226, опубліковано в районній газеті „Вісті Свалявщини” 04 травня 2013 року №33 (8008) та розміщено на офіційному веб – сайті Свалявської районної державної адміністрації 03 травня 2013 року.

08 серпня 2013 року проведено засідання конкурсного комітету з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу, на якому за результатами поданих матеріалів та з урахуванням обговорення визначено переможцем конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах

загального користування, що не виходять за межі території району приватне підприємство „Мукачів Авто-транспортні пасажирські перевезення”, директор - Петренко Юрій Володимирович, юридична адреса : м. Мукачево, вул. Маргітича, буд. 35, кв.1.

Оголошення про переможців конкурсу опубліковано в районній газеті „Вісті Свалявщини” 10 серпня 2013 року №58-59 (8033-8034), та в мережі інтернет на офіційному веб-сайті Свалявської райдержадміністрації.

Приватним підприємством „Мукачів Авто-транспортні пасажирські перевезення” розроблено та надіслало до райдержадміністрації на затвердження кошторис витрат, пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району (лист 16 серпня 2013 року №16).

Пунктом 58 Порядку встановлено, що розмір плати за участь в конкурсі встановлюється організатором на підставі кошторису витрат і не може перевищувати 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян на дату подання заяви на участь у конкурсі.

Пунктом 60 Порядку кошторис затверджує організатор, а саме районна державна адміністрація.

Отже, на сьогодні потребує вирішення питання щодо встановлення розміру плати за участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району.

2. Цілі державного регулювання

Необхідність розроблення проекту розпорядження голови райдержадміністрації полягає у забезпеченні вимог діючого законодавства в частині покриття витрат пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу, встановлення розміру плати перевізників за участь у конкурсі, яка не повинна перевищувати 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян на дату подання заяви на участь у конкурсі.

Розмір плати за участь у конкурсі встановлюється райдержадміністрацією на підставі кошторису витрат за пропозицією підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу при проведенні конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, приватного підприємства „Мукачів Авто-транспортні пасажирські перевезення”. Кошторис розроблено окремо за видами об'єктів конкурсу з урахуванням витрат матеріальних ресурсів на забезпечення організації роботи районного конкурсного комітету із визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району.

Метою розроблення розпорядження є встановлення обґрунтованої плати за участь у конкурсі претендентами, які офіційно подаватимуть свої пропозиції для участі в конкурсі із визначення автомобільних перевізників на

приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району.

3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей

Альтернатива „невтручання”, коли не вживати жодних заходів для вирішення проблеми, призведе до її поглиблення, адже чинним регулюванням встановлено обмеження щодо граничного рівня плати за участь у конкурсі претендентами, які офіційно подали свої пропозиції для участі в конкурсі на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що не виходить за межі території району, тобто 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян на дату подання заяви на участь у конкурсі.

В цьому випадку з причини не встановлення обґрунтованої плати за участь у конкурсі не буде забезпечено на належному рівні організацію та проведення конкурсів, якісної підготовки матеріалі

Тому, виникає необхідність у встановленні плати за участь у конкурсі, яка б покривала витрати пов'язані з організацією підготовки та проведення конкурсу шляхом прийняття даного регулювання.

Обраний спосіб – прийняття даного розпорядження має наступні переваги:

розв'язує існуючу проблему та відповідає Закону України „Про автомобільний транспорт” і постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081;

забезпечує досягнення поставлених цілей;

забезпечує принципи регуляторної політики;

побудоване відповідно до вимог регулювання центрального рівня.

4. Механізми і заходи для вирішення проблем

З метою встановлення обґрунтованої плати за участь у конкурсі претендентами, які офіційно подали свої пропозиції для участі в конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, приватним підприємством „Мукачів Авто-транспортні пасажирські перевезення” розроблено кошторис витрат та, на підставі якого визначено розмір плати за участь у конкурсі та подано на затвердження до районної державної адміністрації.

Відповідно до пункту 60 Порядку кошторис витрат, пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу, включає витрати з:

підготовки пропозицій щодо об'єктів та умов конкурсу;

розміщення інформації про об'єкти та умови конкурсу в засобах масової інформації;

організації приймання документів;

перевірки достовірності одержаної від перевізника-претендента інформації;

аналізу та оцінки відповідності пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу;

підготовки інформаційних матеріалів для членів конкурсного комітету; доведення результатів конкурсу до відома перевізників-претендентів; подання перевізникам-претендентам інформації про участь у конкурсі; технічного забезпечення проведення конкурсу;

Зазначений кошторис розроблено на підставі матеріальних витрат за видами робіт, які необхідно здійснити для забезпечення організації підготовки та проведення засідань конкурсного комітету.

На підставі кошторису визначено розмір плати за участь у конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, за один об'єкт конкурсу – 2992,0 гривень.

Об'єкт конкурсу – приміський автобусний маршрут загального користування, що не виходить за межі території району.

Відповідно до Порядку, розмір плати за участь у конкурсі встановлюється замовником і не може перевищувати 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян на дату подання заяви на участь у конкурсі. Встановлений проектом розпорядження голови райдержадміністрації розмір плати за участь у конкурсі з визначення автотомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходить за межі території району, становить 2992,0 грн. тобто 58,7 % від нормативно встановленого рівня.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей в разі прийняття регуляторного акта

Відповідно до Закону України „Про автомобільний транспорт”, постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року №1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” фінансування підготовки та проведення конкурсу здійснюється організатором за рахунок коштів, внесених претендентами як плата за участь у конкурсі. Для участі у конкурсі автомобільний перевізник подає на кожний об'єкт конкурсу документи, що підтверджують внесення плати за участь у конкурсі. Отже, плата за участь у конкурсі претендентами, які офіційно подали свої пропозиції для участі в конкурсі з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району є обов'язковою умовою участі у конкурсі і встановлюється організатором відповідно до повноважень наданих діючим законодавством. Впровадження вимог даного регуляторного акту не потребує додаткових витрат з бюджету.

Для суб'єктів господарювання, які здійснюють перевезення пасажирів на регулярних маршрутах загального користування, впровадження вимог даного регуляторного акту

не суттєво позначиться на збільшенні витрат, пов'язаних із участю у конкурсах.

У відповідності до повноважень організатора здійснюватиметься контроль за своєчасністю та повнотою внесення перевізниками-претендентами плати за участь у конкурсі. У разі настання обставин, визначених пунктами 63 та 65 Порядку, передбачається повернення коштів перевізникам-претендентам за відкликання заяви, або у випадку якщо конкурс не відбувся, або переможця не було визначено з вини організатора.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта

Прийняття розпорядження дозволить забезпечити на належному рівні роботу районного конкурсного комітету з проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, який є постійно діючим органом райдержадміністрації з визначення на конкурсних засадах пасажирських перевізників, які спроможні забезпечувати належну якість обслуговування пасажирів на приміських автобусних маршрутах, які не виходять за межі території району та покрити витрати пов'язані з організацією підготовки та проведення конкурсу.

Організаційно – технічне та інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності конкурсного комітету покладається на приватне підприємство „Мукачів Авто-транспортні пасажирські перевезення”.

Очікувані результати від прийняття регуляторного акту :

Вигоди	Витрати
Суб'єкти підприємництва, які здійснюють організацію пасажирських перевезень:	
створення рівних умов для роботи суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері автомобільного транспорту	зменшення кількості перевізників внаслідок зміни об'єктів конкурсу та ретельного відбору організатором претендентів, які подали свої пропозиції для участі у конкурсі
збільшення прибутків після отримання права надавати послуги з організації конкурсів на перевезення пасажирів	на участь у конкурсі
Органи влади	
створення нових робочих місць	на оприлюднення регуляторного акту та документів до нього
встановлення відповідності чинного законодавству на теперішній час	відсутні
прозорість та доступність до участі в економічній конкуренції усіх	відсутні

суб'єктів підприємницької діяльності	
забезпечення організації проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району	відсутні
Населення	
отримання якісних послуг з пасажироперевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування в межах району	відсутні

7. Обґрунтування терміну дії регуляторного акта

Акт набирає чинності з дня його опублікування в засобах масової інформації відповідно до законодавства України.

Запропонований регуляторний акт довгостроковий. Доповнення та зміни будуть вноситися після внесення відповідних змін до чинного законодавства України та у разі потреби за підсумками аналізу відстеження його результативності. Перегляд положень регуляторного акту, його скасування, відміна чи внесення до нього змін здійснюватиметься у відповідності з вимогами Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

8. Показники результативності регуляторного акта

Впровадження даного регуляторного акта дозволить виконати вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” щодо якісної підготовки матеріалів для проведення конкурсу, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником – переможцем конкурсу.

З метою відстеження результативності цього регуляторного акта визначено наступні основні показники результативності:

кількість суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з організацією пасажирських перевезень, в тому числі кількість претендентів, що подали документи на конкурс;

розмір надходжень до місцевого бюджету від господарської діяльності суб'єктів господарювання, пов'язаної з перевезенням пасажирів, або наданням транспортних послуг;

розмір коштів і часу, що витрачається суб'єктами господарювання, пов'язаних із виконанням вимог цього регуляторного акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання, пов'язаних із виконанням вимог цього регуляторного акта;

Додаткові показники результативності регуляторного акту :

обсяг коштів від надання послуг з перевезення пасажирів, або надання транспортних послуг;

кількість скарг від населення з надання неякісних послуг перевізниками з пасажироперевезень населенню району.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень акта - високий: проект розміщено в мережі інтернет на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, повідомлення про розміщення проекту опубліковане в районній газеті „Вісті Свалявщини”, після прийняття проекту розпорядження його буде опубліковано в установленому законодавством порядку.

9. Відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження результативності розпорядження буде здійснюватись до набуття ним чинності.

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься шляхом аналізу даних моніторингу діяльності підприємства (робочого органу), статистичної інформації, вивчення громадської думки.

Повторне відстеження буде здійснено через рік з дня набрання чинності регуляторного акту.

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено відділом інфраструктури, житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації.

**Голова Свалявської
районної державної адміністрації**

І.І. Дрогобецький